

Орловская Правда  
г. Орел

6 СЕН 1958

## Гастроли театра кукол

В нынешнем году коллектив театра кукол вторично посетил старейший русский город Владимир, который совсем недавно отпраздновал свой славный 850-летний юбилей.

Наш театр начал свои гастроли в городе Александро-владимирской области.

... Районный Дворец культуры. Солнечный день. К многоэтажному помещению направляются колонны дошкольников и учащихся начальных школ. В руках у многих детей букеты цветов.

— Кого это вы, ребятки, встречаете? — спрашивает голубоглазую девочку высокий худощавый рабочий одного из Александровских заводов.

— Мы, дядя, идем на спектакль «Пятак и Пятачок». — отвечает девочка и после небольшого молчания добавляет: — Артисты приехали из Орла!..

Гостеприимно открыты двери Александровского Дома культуры. Дети со сме-

хом и шутками рассаживаются в зрительном зале. Раздается третий звонок. Гаснет свет в зале и раздвигается занавес. В зале наступает тишина.

Эпизод сменяется эпизодом. Дети дружно аплодируют, смеются над комедийными сценами, замирают в драматических местах.

Спектакль «Пятак и Пятачок» подходит к концу. Юным зрителям особенно понравились артисты: Г. Пронина (Пятачок), Г. Попова (Пятак), Е. Миронова (Принцесса), О. Логинава (Гангвас), М. Соколов (Кот), В. Абалмазов (Ясик), М. Булавко (отец Ясика), В. Ткаченко (Вырвидуб) и другие...

Около двадцати спектаклей показал театр кукол в городе Александро-владимирской области. Из них особенно большой любовью пользовались «Пастух и принцесса», «Колобок» и другие, поставленные глав-

ным режиссером театра А. А. Воскресенской. На них побывало более девяти тысяч зрителей.

Не менее душевно встретила орловских артистов и детвора города Владимира. Тридцать спектаклей показал наш коллектив в этом древнем русском городе. Тысячи школьников и дошкольников побывали в театре. Мы встречались также с юными зрителями промышленного города Гусь-Хрустальный и ряда других районных центров и сел области.

После гастролей во Владимире театр выехал в Сумскую и Черниговскую области.

Коллектив работал в Сумской области, в районном Доме культуры Середина-Буды. Первые два спектакля были детские — «Колобок» и «Пастух и принцесса». А вечером наши актеры с большим подъемом играли в

спектакле «Ночь перед рождеством».

На Сумщине мы часто выступали в

сельских и колхозных клубах. Особенно тепло принимали спектакли в Шостке, Кролевце, Ямполе, а также в городах — Конотопе, Прилуках, Бахмаче и в ряде пионерских лагерей области.

Успешно выступал театр и на Черниговщине.

За полуторамесячные гастроли по Сумской и Черниговской областям коллектив показал 130 спектаклей, на которых побывало 24 тысячи зрителей.

Гастроли Орловского областного театра кукол окончены. Скоро театр начнет работу в родном Орле. Жаль только одно, что орловские организации до сих пор не могут предоставить нашему творческому коллективу постоянного помещения для нормальной работы.

К. ЕГОРОВ.  
Директор областного  
театра кукол.